

菏泽市召开第二十场疫情防控工作新闻发布会

以快制快,筛清潜在风险隐患

千余名流调人员深入详细排查;新增密接次密接人员均已管控到位
增设采样台和流动采样点,加快核酸采样速度,重点区域日清日结

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 7月27日,菏泽市人民政府新闻办公室组织召开第二十场疫情防控工作新闻发布会,市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组副组长、市委常委、副市长王昌华,市卫健委、曹县县政府、单县县政府相关负责同志参加发布会,介绍我市疫情防控工作最新情况,并回应社会关切。

据悉,7月26日0至24时,菏泽市新增本土确诊病例1例(单县1例,系曹县一确诊病例的密接者,在集中隔离点核酸检测发现),新增本土无症状感染者20例。7月27日,菏泽市新增高风险区9处、中风险区5处。

据发布会介绍,在省市疫情防控指挥部的统一指挥下,菏泽市抓紧整合资源、增配力量,加速开展各项工作。医疗救治方

面,省市医疗专家全程指导患者救治工作,目前所有患者病情稳定。流调溯源方面,指挥部进一步增配流调队伍,市县三级1000余名“三公(工)”流调人员对阳性感染者的活动轨迹和密接、次密接情况进行详细排查。7月26日0至24时,新增密接854人、次密接1393人,已全部管控到位。核酸检测方面,充分发挥核酸采样支援队伍力量,增设采样台和流动采样点,加快核酸采样速度,加强质量管理,提升检测效率,实现重点区域日清日结,快速筛清潜在风险隐患。

市卫健委专家介绍,全市定点医院均成立指挥部和中医救治专家组,对入院的每一名患者进行专家会诊,实行“一人一案一策”、中西医结合治疗,利用中药辩证处方、中医健身操八段锦

等指导患者进行中医药特色治疗。目前,确诊患者和无症状感染者精神状态良好,未出现症状加重现象。

发布会上,曹县、单县有关负责同志对本县防疫工作情况作了介绍。在省市疫情防控指挥部的指导下,曹县、单县正在有序开展患者救治、流调溯源、核酸检测、隔离管控等工作,全力保障人民群众的身体健康和生命安全。目前,各类生产生活物资供应充足,市场运行平稳。

据介绍,菏泽市将进一步加强流调溯源和核酸检测工作力度,尽快摸清疫情感染情况;加强重点场所管控,严格落实医院、养老院等重点场所疫情防控措施;优化隔离点和中高风险区管理服务,提升居民自我健康管理意识,坚决打赢疫情防控歼灭战阻击战。

镇井王村、曹县磐石街道如家酒店(曹县青菏路店)、曹县普连集镇李楼寨村、牡丹区南城街道成阳小区3号楼、牡丹区西城街道奥斯卡春城21号楼、单县名仕豪庭2号楼;新增中风险区5处:曹县魏湾镇崔庞庄村、曹县韩集镇申庄村、牡丹区南城街道成阳小区除3号楼以外其它楼宇、牡丹区西城街道奥斯卡春城除21号楼外其它楼宇、单县名仕豪庭小区(北区)除2号楼以外其它楼宇;牡丹区、曹县、单县除发布的中高风险区以外的其他区域为低风险区。

我市调整疫情风险区域 新增高风险区9处、中风险区5处

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 牡丹晚报全媒体记者从市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室获悉,7月27日,我市调整疫情风险区域,新增9处高风险区、5处中风险区。

为快速有效阻断疫情传播扩散,切实保障辖区群众生命安全和身体健康,根据《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》规定,经专家组综合研判,自2022年7月27日起,新增高风险区9处:曹县楼庄镇赵庄村、曹县韩集镇向庄村、曹县韩集镇郑庄村、曹县韩集

浙江东方基因捐赠价值100万元防疫物资 20万份检测试剂盒助力抗疫

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 7月27日,浙江东方基因生物制品有限公司向市红十字会捐赠检测试剂盒20万份,价值100万元。

针对当前我市新冠疫情防控工作严峻形势,市红十字会积极联系浙江东方基因生物制品有限公司筹集急需物品,用实际行动全力支持抗疫一线工作。

今年以来,市红十字会接收社会各界的捐赠防疫物资共计185.68万元。山东步长制药公司捐赠价值10.32万元防疫药物;山东北京大学校友会联合北京谊安医疗捐赠10台呼吸机,价值170

万元;山东天鲲电力科技有限公司捐赠2个核酸采样舱,价值5.36万元。市红十字会在做好募捐工作的同时,加强与兄弟单位的工作服务联动,面向重点人群精准服务,协同做好心理疏导等各项服务工作,充分发挥志愿服务作用。

浙江东方基因生物制品有限公司属于高端医疗设备和器械领域企业,是研发、生产和销售以基因诊断技术为主体的体外诊断试剂和以基因治疗为主体的抗癌新药的重要基地。目前,该公司向菏泽捐赠检测试剂盒20万份,价值100万元,充分展现了企业的社会责任和担当。

爱心企业捐赠核酸采样小屋 同时捐赠100件隔离衣、61套防护服等物资

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 宋杰) 7月27日,爱心企业山东巧客新能源车业有限公司向牡丹区捐赠2栋便民核酸采样小屋,目前已安装到该区生态广场东西两侧,马上就可投入使用。

记者在现场看到,便民核酸采样小屋内部虽然不大,但“五脏俱全”。设有登记和采样各2个窗口区,屋内安装了固定式紫外线灯、冷热空调、隐藏式垃圾桶、自动滴液消毒器、红外人体测温、视频监控系统等,按需配备冷藏设施,可实现冬暖夏凉。此外,小屋底部安装有滚轮,

方便快速灵活移动。采样小屋无接触式的核酸采样不仅能够更好地为居民群众提供安全、便捷的核酸采样服务,也为采样人员提供了更加安全、舒适的工作环境。

据了解,山东巧客新能源车业有限公司主要生产多款新能源特种车,目前正与牡丹经济开发区洽谈建设项目。得知当地疫情防控的情况后,该企业连夜将加班生产的2栋核酸采样小屋和采购的100件隔离衣、61套防护服、10箱84消毒液、10箱酒精等防疫物资专车送到牡丹区,以实际行动践行企业的社会责任。



全市各级团组织动员广大团员青年迅速投身疫情防控 同心战“疫”，贡献“青春力量”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅 通讯员 李彪) 疫情就是命令,防控就是责任。面对当前疫情防控形势,我市各级团组织迅速行动,组织动员广大团员青年、青年志愿者、青年企业家等群体,为打赢疫情防控阻击战贡献“青春力量”。

牡丹区团委在疫情防控指挥部统一安排下,第一时间发出志愿者招募令,公布各镇街团委联系方式,组建疫情防控青年志愿者工作群。广大青年志愿者迅速集结,半天时间300余人报名。7月26日,根据防控需求,80余名青年志愿者分赴北城、南

城、东城、小留等镇街,协助开展核酸检测、秩序维护、人员流调等疫情防控工作。

菏泽市润泽公益青年志愿服务队来到牡丹区南城街道中意社区、中山社区颐景华庭核酸检测点、时代奥城核酸检测点,协助工作人员开展第17轮区域核酸检测,做好秩序维护、咨询引导等服务。在时代奥城核酸检测点,青年党员侯路尧、青年志愿者李婷婷利用自己的特长现场绘画宣传疫情防控,得到社区群众的好评。

巨野县团委、县青年志愿者协会,组织动员暑期返乡大学生

参与疫情防控志愿服务工作。东明团县委组织广大青年志愿者,在严格落实疫情防控各项措施的前提下,深入街道、社区疫情防控一线开展疫情防控志愿服务,并深入“希望小屋”开展走访慰问服务活动,展现了新时代青年的责任和担当。在疫情防控形势严峻的曹县,市青年企业家协会会员赵文超为疫情防控捐赠价值15万元的折叠床500张,为一线防控工作提供了有力保障。

青春聚力,同心防疫,号角已经吹响,全市团员青年们迅速行动起来,共同构筑阻击疫情的“青春堡垒”。

今天起,45条公交线路减班运营 52路公交正常运营,103路公交暂时停运

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 7月27日下午,牡丹晚报全媒体记者从菏泽公交集团获悉,根据当前疫情形势,结合实际客流情况,自7月28日

起,47条城区公交线路中,46条线路将暂时停运或减班运营。

具体安排为,52路公交正常运营,103路公交暂时停运,其他45条公交线路均减班运营。

菏泽公交集团提醒市民,出行前注意查看菏泽公交369APP公告、菏泽公交微信公众号实时公交或拨打客服电话5700369了解线路运营情况。